

2018年11月20日
株式会社電動舎

商品カタログVOL.26に誤りがありました。
ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

カタログ訂正 正誤表

■ 2章 自走式高所作業車

1350SJP

<u>【正】呼称</u>	<u>41</u>	<u>【誤】呼称</u>	<u>37</u>
<u>【正】最大床高</u>	<u>41.30m</u>	<u>【誤】最大床高</u>	<u>36.73m</u>

■ 3章 トラック式高所作業車 トンネル点検車

78ページ 免許について (タイトル補足)

<u>【正】 TV06A</u>	<u>準中型免許 (3.5 t 以上5t) 未満</u>
<u>【正】 AT-120SRM</u>	<u>準中型免許 (3.5 t 以上7.5t) 未満</u>
<u>【誤】 TV06A</u>	<u>準中型免許 (3.5 t 以上7.5t) 未満</u>
<u>【誤】 AT-120SRM</u>	<u>準中型免許 (3.5 t 以上5t) 未満</u>

■ 4章 掘削機械 油圧ショベル (スタンダード) SH200-6

89ページ 概略仕様

9行目 <u>【正】 SH200-6</u>	<u>機械整備質量 (kg) 20,000kg</u>
9行目 <u>【誤】 SH200-6</u>	<u>機械整備質量 (kg) 200,000kg</u>

■ 4章 掘削機械 油圧ショベル (スライドアーム) SK135SR-3

103ページ 概略仕様

1行目 <u>【正】 SK135SR-3</u>	<u>新JIS (m³) 0.31m³</u>
1行目 <u>【誤】 SK135SR-3</u>	<u>新JIS (m³) 110.31m³</u>

■ 8章 販売品 無電極ランプ 室内向け

139ページ 上段部 掲載写真の下に記載の型式名

<u>【正】 GDD226</u>	<u>【誤】 GDD266</u>
-------------------	-------------------

大変ご迷惑をおかけし申し訳ございませんでした。